

Новость · 27 ноября 2019, 09:26

СК возбудил дело против полицейских, которые уговорили жителя Мурманской области незаконно выловить семгу и задержали его

В Мурманской области Следственный комитет возбудил против двоих полицейских уголовное дело о превышении должностных полномочий с применением насилия и спецсредств (пункты «а», «б» части 3 статьи 286 УК), [сообщается](#) на сайте управления ведомства по региону.

Речь идет о сотрудниках ОВД Александровска. Их имена не называются.

По версии следствия, в августе полицейские подкупили ранее судимого жителя Снежногорска, чтобы тот инсценировал незаконный вылов семги. Происходящее полицейские сняли на камеру, а потом задержали мужчину, «применив физическую силу». Кроме того, на задержанного надели наручники.

После этого в отношении задержанного мужчины возбудили уголовное дело.